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ي مادة الرياضيات

 الاختبار الأول ف 
 

 

 

 ن(2التمرين الأول : )
 أجب بصحيح أو خطأ مع تصحيح الخطأ : 

 عامل سالب هو عدد موجب  2022( إشارة جداء 1
 ( مركز الدائرة المحيطة بمثلث هو نقطة تقاطع المنصفات 2
 مثلثان إذا تقايس فيهما الزوايا الثلاثة ( يتقايس 3
ي مثلث هو ( مجموع 4

ن فن  من طول الضلع الثالث  أصغر طولي ضلعي 
ي : 

 ن( 2.5التمرين الثان 
𝐸                 حيث :  Eليكن العدد ( 1 = (+3) × (−4) × 6 × (−5) × (−0.1)  

 ثم احسبه  مع التعليل  Eحدد إشارة العدد 
ن : 2 ن التاليتي  رتي   ( أحسب بتمعن كلا من العب
 𝐹 = 9 + (−3 + 7 × 3) ÷ 8         ،𝐻 = 4+3×(−2)−10÷2+7   

 ن ( 3.5التمرين الثالث : )
 حيث   A  ،B ،Cلتكن الأعداد الناطقة 

 𝐴 = 78+ −18 × 53      ،𝐵 = − 13 (2 − 17)  ،C = 47+573  

ل الناتج إن امكن  A  ،B  ،C( احسب كلا من الأعداد 1 ن  و اخت 
 .  A( ما هو مقلوب و معاكس العدد 2

 ن( 4التمرين الرابع : )
ABC  ي

ن فن   AB=AC= 4cmحيث  Aمثلث متساوي الساقي 
ئ الشكل بدقة 1  ( أنش 
ن النقطة 2   [𝐶]منتصف  M( عي 

ن  ن أن المثلثي   متقايسان  ABMو   AMCبي 
ن النقطة 3 ة   D( عي  ئ المستقيم الذي يشمل  Aبالنسبة إل النقطة  Bنظت  و يوازي  M، ثم أنش 

(BD)  فيقطع(DC)  ي
  Nفن

  [𝐶]منتصف القطعة  Nأثبت أن  -أ
 .   MNب( استنتج الطول 

 
 

 

 

 

 

 

 

 أقلب الصفحة 
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